



您的位置：首页 - 所内动态

李扬出席货币政策委员会第一季度例会(3月25日)

文章作者：

中国人民银行货币政策委员会2004年第一季度例会日前在北京召开。

会议认为，今年以来，我国国民经济保持了持续快速增长的良好势头，中国人民银行认真执行稳健的货币政策，密切监测经济、金融运行状况，加强预调和微调，加大公开市场操作力度，调节金融体系流动性，控制基础货币的增长。2月末，广义货币M2余额22.7万亿元，同比增长19.4%；全部金融机构本外币贷款增加5092亿元，同比多增553亿元，其中人民币贷款增加4625亿元，同比多增246亿元。总体看，当前金融运行平稳。

会议深入分析了当前宏观经济和物价形势，认为去年以来采取的一些调控措施已取得初步成效，但当前经济运行中的一些矛盾还没有得到有效缓解。固定资产投资增势不减，全社会需求依然十分旺盛，去年下半年以来居民消费价格保持上涨的趋势。会议提出，要加强和改善宏观调控，保持经济平稳快速发展，既要保持宏观经济政策的连续性和稳定性，又要根据经济形势发展变化，适时适度地调整政策实施的力度和重点。

会议研究了下一步货币政策取向和措施，认为应继续执行稳健的货币政策，进一步增强货币政策的前瞻性、科学性和有效性，适当控制货币信贷规模，优化信贷结构，稳步推进直接融资的发展，既要支持经济增长，又要防止通货膨胀和金融风险。

会议认为，近期应继续保持人民币存贷款利率的基本稳定，进一步推进利率市场化改革；促进国际收支基本平衡，保持人民币汇率在合理、均衡水平上基本稳定。

本次会议由中国人民银行行长兼货币政策委员会主席周小川主持，货币政策委员会委员尤权、朱之鑫、李勇、吴晓灵、李德水、郭树清、刘明康、尚福林、吴定富、李扬出席了会议。李若谷、肖钢委员因公请假。人民银行上海分行、营业管理部 and 重庆营业管理部负责同志列席了会议。

[\[推荐朋友\]](#) [\[关闭窗口\]](#) [\[回到顶部\]](#)

转载务经授权并请刊出本网站名

中国博士论坛

中国社会科学院  
保险与经济研究中心

IFB外商投资中心

IFB基金研究  
与评价中心



地址：北京市东城区建国门内大街5号 邮编：100732 电话：010-65136039 传真：010-65138307  
版权所有：中国社会科学院金融研究所